

# 郑州新地王着火了



财税专科学校



勤工路

农业路

周小舟 图

消防队员在扑灭余火。

读者来电

昨天晚上6点21分,袁先生说:在农业路财税专科学校(原校址)里面,堆放的木材着火了,现在火势特别大。

晚报记者 张玉东/文 周甬/图

记者追访

## 拆迁废弃物着了

昨天晚上6点55分,河南财政税务高等专科学校。校门口的《通告》上贴着:“我校老校园于12月5日移交郑州市国土资源局……”的字样。

从大门进入幽静的校园约100米,在东侧一条10米长的东西小道旁,停着两辆消防车。

“外面堆积的都是石块,我们的车开不进去,就铺设80米的水带,现在火势已被控制。”一名消防战士说。

顺着消防战士的指引,在小道尽头南面,一片堆满了木块、砖块的拆迁废品依然在冒着浓烟。

据了解,这个着火的地方是郑州新地王。

12月8日,郑州市农业路北、勤工路西一个56920.65平方米约合85.38亩的地块,以每亩地折合1298.25万元的价格被开发商拿下,这也标志着郑州新“地王”诞生。

## “感谢有这4米高的围墙”

火场东侧一墙之隔的是一栋两层楼房,二楼窗口亮着灯。

晚7点,记者来到“地王”东侧的勤工路,这是一条五六米宽的小街道,两旁开了许多小商铺。顺着勤工路向北步行约100米,一家“重庆”饭店后面正冒着烟。

“下午5点40分的事儿,二楼台球厅老板跑下来问是不是下面着火了,我们检查后发现是围墙对面着火了。”



消防队员将易燃木头向外搬。

饭店老板熊先生说,当时烟味可大,他们赶紧疏散客人,钱也没要。

“感谢有这4米高的围墙,感谢风没刮向这边。”熊先生说,他联合旁边理发店和米线店的人跑到二楼台球厅,用6瓶灭火器对着西侧四扇窗口猛喷,灭火器用完了他们又用桶打来水猛泼,这样过了10多分钟,他们终于盼到消防战士赶到。

“四扇窗户被烤碎了,气味实在太大了。”晚上9点20分,二楼台球厅老板边用牛皮纸堵窗口边说。

线索提供 袁先生(稿费50元)

## 有对小恋人 每天凌晨三四点就到网吧“工作”

□晚报记者 张璇

### 和偷自己手机的人成了恋人

18岁的小袁从16岁开始,就多次因盗窃被劳教。今年10月中旬,小袁被释放后在网上认识了21岁的中牟女孩小吕。

俩人聊了几天后,小吕来郑州找小袁。小袁请她吃了顿饭,还带她去了网吧。其间,小袁拿着小吕的手机装作打电话的样子出了网吧,就再也没有回来。

小吕在网吧里等了很久还不见小袁回来,这才意识到被骗了,只好自己回了中牟。之后,小吕就天天泡在网上等小袁出现。

等了两三天后,小袁终于上线了,听了小袁“开玩笑”的解释,小吕怒气渐消,还成了小袁的女友。

### 每天凌晨起来“工作”

随后,俩人租住在郑州城中村的小旅馆。

很快,小吕发现,小袁每天起床特别早,经常是凌晨三四点出去,五六点回来,每次回来身上都会有几部手机。小吕大致猜到小袁出去做什么了。

“你去哪儿?带我一块儿去。”11月20日凌晨三四点,小吕跟着小袁来到黄家庵附近的一家网吧。

小袁进网吧后开始不停地转,转到一个包间时,发现里面有一名男

子正趴在桌子上睡觉,手机就放在键盘旁边。

小袁看无人注意顺势拿走了男子的手机。

随后,俩人又来到隔壁一网吧,这次,小吕主动帮小袁望风。

就这样,俩人每天白天漫无目的地找地方上网,晚上六七点就随便找家小旅社住下开始休息,凌晨三四点开始一天的“工作”。得手后,早上6点左右回到旅社,休息一会儿,上午10点多起床吃饭、上网。

### 睡得迷迷糊糊的时候觉得身边来了俩人

11月下旬,小王在姜寨村的一家网吧上网时丢了手机。

“凌晨三四点吧,好像有一男一女来过。”小王说,当时他有点困,睡得迷迷糊糊的时候觉得身边来了俩人,等他醒来时就发现手机没了。

根据小王提供的线索,东风路派出所治安大队民警通过调取录像,并根据嫌疑人连续选择在网吧内进行盗窃的作案特点,锁定了小袁、小吕两人。

12月4日中午,民警在经三路附近的一网吧将小袁、小吕两人抓获。

据了解,俩人先后在柳林村、大铺村、姜寨村等城中村的网吧内作案近40起,盗窃30余部手机,另外,还有电动车、剃须刀等物。

“这些偷来的手机,俩人很便宜就卖了。”办案民警杨靖说,手机贵的卖一两百元,多数都是几十元就卖了。目前此案还在进一步审理中。

线索提供 王霞(稿费30元)

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

## 买辆面包车 去捞地沟油

□晚报首席记者 徐富盈

昨天凌晨2点左右,绿东村巡防队员王寿涛和郭建勇巡逻到秦岭路与汝河路交叉口北侧的卧龙花园29号楼前时,突然看到路边停着的一辆面包车后有3个人影在移动,其中一人还拿着手电筒。

窨井盖已经被撬起放在一边,一男子拿着一个两米长的木柄勺从井内向外捞出一些东西,倒入井沿边的一个塑料桶内。

“你们是在捞地沟油吧。”郭建勇上前问。看到有人过来,3名男子当即停住。

“你们捞这些油干啥用?”巡防队员进一步问。

其中一男子拿着一个铁钩穿到井盖的孔上,把井盖盖上。

“我们听说这些地沟油能造柴油,就捞些试试,我们也没有犯啥法。”这名男子说完就把桶搬到车后侧,打开车门,面包车后侧是4个大泔水桶,里面发出一阵酸臭味儿,该车的车号为豫A86189。

面包车司机说,他们一周前才买了这辆面包车,也是刚刚开始干。说着就想开车离开。

“你们知不知道有居心不良的人用地沟油熬出一些油当食用油,炸油条、菜角?”郭建勇说着就报了警。

建设路派出所民警赶到现场,把3人和面包车带走调查。

民警说,对这些捞地沟油的行为,目前还没有明确的法律来约束它,只有希望市民及时监督,遇到类似情况报警或报卫生监督部门。

线索提供 李先生(稿费30元)